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VERO o FALSO ?





Il ghiaccio galleggia perché ha una densità minore rispetto all’acqua liquida
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Per misurare la temperatura di fusione del ghiaccio abbiamo utilizzato una sonda “acustica”.
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Durante la fusione del ghiaccio la temperatura continua a salire 





Nel ghiaccio, a parità di massa si ha un aumento di volume che ne consente il galleggiamento
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La temperatura di fusione del ghiaccio è di 0°centigradi
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A parità di volume d’acqua, un corpo galleggia maggiormente se diminuisce la densità dell’acqua
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